

A New York Times a SodaStream szénsavasító gépét választotta a legjobbnak

Létrehozás: 09/17/2020 - 09:14

Szerző: Melano

 [1]

A New York Times szakújságírói a SodaStream Spirit One Touch készülékét választották a legjobb szódakészítő gépnek.

Kapcsolódó cikkek:

[A SodaStream arra ösztönzi az embereket, hogy ne használjanak több eldobható műanyagot.](#) [2]

[Már hazánkban is elérhető a SodaStream új szódagépe](#) [3]

[Példamutató döntést hozott a SodaStream a Föld Napja alkalmából.](#) [4]

„Megtiszteltetés számunkra, hogy egy ilyen átfogó és tartós teszten a mi készülékünk bizonyult a legjobbnak. Ez a gép nemcsak az otthoni szódavízkészítést teszi kényelmesebbé, hanem csökkenti a felesleges boltlátogatásokat is, hiszen használatával nem kell többé haza cipelni a nehéz üdítős és ásványvizes palackokat” - hívta fel a figyelmet a New York Times értékelése kapcsán Széll-Szőke Krisztina, a SodaStream termékmenedzsere.

A kedvező döntés nem egy rapid teszt eredménye. A New York Times három szakújságírója 2015-ben vágott bele a rendhagyó tesztbe. 5 év alatt összesen 14 szódavízkészítő gépet próbáltak ki és a tesztekre legalább 200 munkaórát fordítottak. A tapasztalataikat egy terjedelmes cikkben fejtették ki, amely [ezen a linken](#) [5]érhető el.

„Évek óta a SodaStream dominálja az otthoni szódavízkészítő készülékek piacát. Néhány figyelemreméltó versenytárs feltérképezése után arra jutottunk, hogy a márka még mindig jobb alternatívát kínál ezen a téren, mint némely más, boltban megvásárolható társa. Azt gondoljuk, hogy a Spirit One Touch a legjobb elérhető SodaStream-gép, egyszerű kezelhetőségének és karcsú kialakításának köszönhetően” - fogalmaznak a New York Times szakújságírói a SodaStream készülékével kapcsolatban.

A teszt készítői, név szerint Anna Perling, Dorie Cheylen és Jamie Wiebe nemcsak a saját tapasztalataikra hagyatkoztak a szódavíz készítő gépekkel kapcsolatban. A szerző trió számos gasztronómiai szakértő véleményét is kikérte. Ennek köszönhetően többek között Jamie Butler, az Otthoni szódavízkészítés („Making Soda At Home) című könyv szerzője, valamint Jackson Anderson, a Blue Blaze Soda & Syrup Company alapítója, illetve Emma Christensen, az Igazi frissítők („True Brew”) című könyv szerzője is elárulta, hogy véleményük szerint melyik szódagéppel a legjobb dolgozni.

A New York Times szakújságírói méltatták, hogy a készülékkel háromféle fokozatban lehet szénsavasítani. Ennek érdekében a Spirit One Touch tetején csak ki kell választani a kívánt

szénsaverősséget (alacsony, közepes, magas), majd a gomb lenyomását követően a készülék automatikusan elvégzi a víz szénsavasítását. Hozzá tették: ha valaki teljes szabadságra vágyik a szénsaverősséget illetően, akkor célszerű a Spirit gépet választania, hiszen azon egyetlen mechanikus nyomógomb van, amely annyi szénsavat enged a vízbe, amennyit csak szeretnénk.

A cikk értékelése szerint, azért is bizonyult a legjobbnak a SodaStream készüléke, mert a lehető leghatékonyabb megoldást, a szeleppel ellátott szénsavasító patronot használja a szóda elkészítéséhez. Ez minden SodaStream gépnél lehetővé teszi az eltérő mértékű szénsavasítást. *„Más alternatív megoldások, például a szódabikarbóna tablettá, vagy kapszula alkalmazása esetén erre nincs lehetőség. A szódásszifonokkal pedig általában csak 1 liter szóda készíthető, ráadásul azok a szénsavasító patronon nem visszaválthatók”* – olvasható az összegzésben. A New York Times tesztje fontos elismerés a SodaStream innovációjának, amely egyedülálló módon forradalmasította a szénsavasvíz-készítést.

Tags:

[SodaStream](#) [6]

[környezetvédelem](#) [7]

[újdonság](#) [8]

[Spirit One Touch](#) [9]

[Magyarország](#) [10]

[New York Times](#) [11]

[szódagép](#) [12]

Színes:

[Ízek](#) [13]

Forrás webcím:

https://www.melano.hu/a_new_york_times_a_sodastream_szensavasito_gepet_valasztotta_a_legjobbnak

Hivatkozások

[1] <https://www.melano.hu/sites/default/files/articles/sodastream-spirit-one-touch-in-kitchen-white.jpg>

[2] https://www.melano.hu/a_sodastream_arra_osztonzi_az_embereket_hogy_ne_hasznaljanak_tobb_eldobhato_muanyagot

[3] https://www.melano.hu/mar_hazankban_is_elerhető_a_sodastream_új_szodagepe

[4] https://www.melano.hu/peldamutato_dontest_hozott_a_sodastream_a_fold_napja_alkalmabol

[5] <https://www.nytimes.com/wirecutter/reviews/best-soda-maker/>

[6] <https://www.melano.hu/tags/sodastream>

[7] <https://www.melano.hu/tags/kornyezetvedelem>

[8] <https://www.melano.hu/tags/ujdonsag>

[9] https://www.melano.hu/tags/spirit_one_touch

[10] <https://www.melano.hu/tags/magyarorszag>

[11] https://www.melano.hu/tags/new_york_times

[12] <https://www.melano.hu/tags/szodagep>

[13] <https://www.melano.hu/szines/izek>